
A pár toktatás méri eggj. 
Pártunk elméleti színvonalának • 

emelése egyik le gfon'tosabb felada-
tunk. A Politikai Bizottság határo-
zata 'megjelöli azokat a legfonto-
sabb feladatokat,amelyek biztosít-
ják a munka megjavítását. A pártok-
tatás jó megszervezése,a propagan-
disták alapos kiválogatása előfel-
tétele a következő oktatási évad 
jő munkájának. 

Az Egyetem területén az elmúlt 
oktatási évben igen szép eredménye-
ket értünk el. Alkalmazotti párt-
tagjaink 75 5«-át vontuk be a párt-
oktatásba és sok pártonkivülit is. 
Általában megállapítható, hogy ez 
az oktatási év igen sokat jelentett 
párttagságunk elméleti színvonalá-
nak emelése terén. Dolgozóink nagy 
többsége szeretettel járt :-\z okta-
tásra és igyekezett elsajátítani 
az ott hallottakat. Klinikai dol-
gozóink, hivatal se gédeink,admini ssrt-
rativ dolgozóink közül—s<íkan szép 
munkát végeztek'-er "politikai iskolán. 
Ezek közül javasolták alapszerve-
zeteink az uj oktatási évad propa-
gandistáit. Ilyenek Badár lajosné 
/Klinika II/, Szabadi-István /Kli-
linika 1/, Dános Ilona /TTK/,Vin-
cze István /Főiskola/. Ezeknek az 
elvtársaknak kiváló felkészüléssel 
kell bebizonyitaniok, érdemesek 
arra,hogy Pártunk oktatóivá válja-
nak. 

Pártoktatásunk eszmei tartalmá-
ra a következő oktatási évben fo-
kozottabb gondot kell fordítani. 
Az egész oktatási évben napirenden 
kell tartani olyan kérdéseket,mint 
a szocialista munka fegyelem,a kom-
munisták példamutatása, a szocia-
lista köztulajdon védelme.Éles har-
cot kell vívnunk a klerikális re-
akció aknamunkája ellen. 

Az oktatás szervezésében még 
jobban ellenőriznünk kell az egyes 
iskolákat,hogy a felmerülő eredmé-
nyeket általánosítani tudjuk. Gon-
doskodnunk kell arról, hogy az ok-
tatómunka mellett egyre inkább elő-
térbe kerüljön a nevelőmunka»amely-
nek biztosítania kell dolgozóink 
szocialista hazafivá,igaz kommunis-
tává való nevelését. 

Batári Ferencné 
Mison Ilona. 

Pártvezetőségeink ,gélda-
muta tasaT "* 

Pártvezetőségeink komoly mun-
kát végeztek a vizsgák sikeré-
ért. A vizsgáelőkészités ideje 
alatt számbavettük azokat a 
gyengébb képességű hallgatókat, 
akiknél gondolhattunk arra, 
hogy segítség nélkül nem tud-
nak jó eredményt elérni. Ezek 
mellé jóképességü hallgatókat 
állítottunk tanulópárként, s 
ezzel biztosítottuk számukra a 
megfelelő szakmai segítséget. 
Vezetőségi üléseken mindig ér-
tékeltük a hetenként lezajlott 
vizsgákat ós a vizsgahiradókon 
ismertettük 'a kiváló és a rossz 
teljesítményt nyújtó hallgatókat. 
A vizsgák ilyenformán való nyil-
vánossá tétele nagy szerepet 
játszott a tanulmanyi csoportok 
-közti verseny kialakításában. 
Ez utóbbi maga-után vonta a cso-
portokon belül a kollektív szel-
lem megerősödését is. 

Pártvezetőségi tagjaink sze-
mélyes példamutatásukkal is je-
lentős mértékben hozzájárultak 
^ vizsgák sikeréhez^ Pártvezető-
2i£3ink_tanulmányi átlaga minde-
nütt jóval felül áll a^kari át-
lagon. így pld. a TTK. pártveze-
tésig tanulmányi átlaga 4.75, v-
míg a kari átlag 4.1o. Nyugod-
tan mondhatjuk, pártvezetőségi 
tagjaink társadalmi munkájukkal, 
ezen felül a vizsgákon való jó 
szereplésükkel ösztönzőleg ha-
tottak hallgatóink munkájára 
és nagymértékben elősegítették 
a jó eredmények kialakítását. 

\ 
Márta Ferenc 
TTK titkár 


